

Рассказы

Звездный
час

Олег
Полемаев

18+

Олег Юрьевич Полетаев

Звездный час

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68912763

SelfPub; 2023

Аннотация

Небольшой диалог, двух людей облеченных властью, от которых зависят судьбы миллионов людей и одного конкретного человека.

Содержание

Выродок	4
Звездный час	11

Олег Полетаев

Звездный час

Выродок

В красиво обставленной гостиной, с уютно потрескивающим камином, в креслах расположились двое. Несмотря на их плешивые головы и маленький рост, одеты они были очень прилично, костюмы и обувь, соответствовали их высокому статусу. Старший из них, после появления своего помощника, какое-то время молчал, наконец, после некоторых раздумий, решил озвучить ту мысль, которая вертелась у него в голове.

– Как-то скучно мы начали жить, не затеять ли нам какую-нибудь очередную каверзу? – с противной ухмылкой проговорил он наконец.

– Какую именно, очередную пакость вы придумали? – после некоторой паузы спросил он.

– Много лет тому назад, был задуман удивительный проект, который удалось реализовать. Разумеется, задуман он был с определенной целью, но ввиду определенных обстоятельств, сама цель проекта несколько трансформировалась. Любопытный экземпляр, созданный моим давним предше-

ственником, живет и ни о чем не подозревает. Меня начали информировать, что человек, который считает себя полноценным членом нашего общества, начал зарываться, вольготно интерпретировать некоторые назначения в руководстве, его недвусмысленные высказывания начали напрягать меня. Надо дать ему понять, кто он есть на самом деле и осложнить его безоблачное существование.

– Я, начинаю догадываться, о ком вы говорите, – проявил сообразительность его помощник – с этими словами, он налил себе очередную порцию коньяка. Но, пойманный взгляд своего шефа, заставил отказаться его от своего намерения.

– Все мерзости, надо обдумывать и воплощать в жизнь на трезвую голову. О вашей пристрастии, мне неоднократно докладывали. Ваша дружба с горячительными напитками, может вернуть вас на ту ступеньку, с которой вы начинали, взгляд шефа, не предвещал ничего хорошего. Помощник, и сам, с удивительной теплотой вспоминал о том времени, когда он жил своей добропорядочной жизнью. Но, уже тогда, он выполнял некоторые поручения своего будущего шефа, которые, раз за разом, становились все более мерзкие. Приобщившись к преступным деяниям, соскочить уже не мог, его никчемная жизнь, быстро бы оборвалась. С тех пор, спиртное, помогало ему ненадолго заглушить свое отвращение к происходящему. Так что, вернуться назад во времени ему самому хотелось, но прямой путь на кладбище, был единственным, в случае его неподчинения.

– Так что, пора серьезно осложнить жизнь этого субъекта
– продолжил свою мысль шеф.

– Для начала, сделаем так, чтобы он был под всеобщим надзором. Вы, конечно же в курсе, что в его глаз вживлена своеобразная камера, каждый шаг его можно поставить под наблюдение. Дальше, начнем создавать проблемы с работой. Перед нашим народцем, придется выступить, вы знаете, что мне удастся убедить их в чем угодно, авторитет у меня высокий, пока они мне во всем верят. Далее, он быстро прослышет стукачом в своей среде и коллектив, захочет быстро с ним расстаться. Глупый народец будет молчать. Далее, ему придется изменить способ заработка, покупать у него ничего не будут. Поможет ему, связь с какой-нибудь постоянной девкой, которую, разумеется он не допустит, зная, что за ним всеобщий надзор. Тем временем, помощник смотрел на своего шефа с нескрываемым удивлением и отвращением.

– Это, больной человек, – думал он, – будь проклят тот день, когда я с ним связался.

Шеф, пристально разглядывая свой галстук, продолжал озвучивать свой мерзкий план.

– К тому же, мы можем слышать то, что он говорит, что слышит. Все, необходимое для этого, в него вживлено еще в детстве. Этот субъект, буквально изготовлен на заказ, можно над ним издеваться, он сделан пальцем и находится вне закона.

Помощник, все-таки решил прервать монолог шефа.

– Я, в немалой степени наслышан о нем, везде, отзывы о нем очень хорошие, честный, благородный парень и не с нашими мерзкими душонками касаться его жизни – шеф, злобно взглянул на своего помощника.

– Еще одна подобная реплика в мой адрес и ваша жизнь тоже резко осложнится! – помощник, к тому времени, изрядно под накачавшийся спиртным, все-таки решил резко заткнуться. Он один знал, сколько компрометирующего материала собрано на этого плешивого выскочку, почему, в этом маленьком человеке столько нечистот? При любом неблагоприятном сценарии, широкой огласке будет передано много видео и аудио компрометирующих материалов, после чего, вся карьера его шефа полетит к черту. Все хранилось в надежном источнике у верного ему человека. Шеф, похоже и сам об этом догадывался, поэтому не спешил избавляться от своего помощника.

– Далее – продолжал он – Мы втянем его в определенную игру, в которую будет вовлечен весь народец. Каждое возвращение домой без выполнения условия игры, будет восприниматься откатом назад, наши чинуши, могут здорово на этом заработать. Разумеется, только те, которые будут исправно делиться. При малейшей ошибке подопытного, будем его всячески наказывать, а заодно, избавляться от тех, кто нам мешает.

– Бред сумасшедшего, от кого он рожден, какая-же тварь его таким воспитала? – размышлял помощник. Больная фан-

тазия шефа, продолжала разыгрываться!

– Конечно, людишек надо подкармливать! Дадим им возможность зарабатывать. У кого есть какие-то мозги, пусть занимаются каким-нибудь никчемным бизнесом, у кого – нет, пусть работают за гроши. Много лишних людишек развелось в мире, надо постепенно сокращать. Не каждый, достоин жизни, создадим естественный отбор. В дальнейшем, запустим какую-нибудь заразу, некоторые и так вымрут.

После этих слов, помощник искренне пожалел, что у него нет оружия, дырка в голове у шефа появилась бы незамедлительно. – Какую еще заразу? – прошипел он. Но, шеф, не обращая на него никакого внимания, продолжал тему обустройства миропорядка.

– Мы, постепенно будем отравлять весь мир, ломать его духовно и морально. Эти жалкие твари не смеют мне указывать, я буду властвовать над всем миром. Сколько холуев я вынужден терпеть вокруг себя, попрошаек и прочих химер – взгляд его становился все более безумным. Перед глазами, один за другим, мысленно появлялись все больные коротышки за всю историю, каждый из них плохо кончил. Может, он все-таки образумится, хотя нет, такие с годами становятся все безумнее.

Прошло десять лет. Все людишки, по-прежнему знали о каждой секунде жизни поднадзорного. Ничего не изменилось с тех пор, плешивые не ожидали, что все так затянется, но остановиться больной человек уже не мог. Для него, день-

ги были – все. Все продавалось, закон, должности. Жизнь поднадзорного изменилась до неузнаваемости, работал водителем, раз в неделю таскал проституток к себе домой. Цель, с которой затеяли всю эту мерзость, так и не приблизилась.

– С постоянной бабой не хочет связаться, значит, заразим редкой болячкой с помощью проститутки! – заявил плешивый при встрече – Попробует купить что-то в долг, сделаем так, что не рассчитается! Останется без денег – убьем или искалечим! С этим народцем беспородным, можно творить любой беспредел! Сто лет прошло, никаких изменений. Все-му бреду, что я говорю – верят! Недавно прочитал про расстрел царской семьи, написала какая-то писака. Пишет, что при расстреле, корсеты у женщин, были плотно набиты драгоценностями, пули не входили в тела, они падали, но оставались живыми, добивали всех в голову! Этот сброд всему верит, чем больше я у власти, тем противней от этой страны, они вымирают и мне их не жаль – шеф, на какое-то время замолчал. Помощник и сам читал это творение, непробиваемые корсеты, тоже вызвали у него тогда усмешку, на кого это вранье было рассчитано.

– Знаешь, почему я держу тебя столько лет рядом с собой? – неожиданно спросил шеф. Не дожидаясь ответа он быстро ответил на свой вопрос.

– Ты много знаешь о моих злодеяниях в прошлом. Вроде, легче тебя убрать. Умишка ты, весьма посредственного,

толку от тебя немного, ты, просто исполнительный дурак. И нечего на меня так смотреть, знаю, что много на меня заготовил. Я тебя убивать не буду, тебя и твою семью, подсадят на наркотики, этой дури много через тебя прошло. Так что живи тихо, по-прежнему вылизывай зад, мы найдем тебе теплое, тихое местечко.

С той поры, прошло еще несколько лет, бабы поднадзорному уже были не нужны, а чтобы не очень на них заглядывался, искалечили глаза. Страна, продолжала жить своей больной жизнью.

Звездный час

Гнетущее молчание длилось второй час. Радостная весть из уст супруги, ввела Николая в ступор. Приезд тещи, был совсем не в тему, да и отношения с ней, у него как-то сразу не заладились. А, если быть точнее, она его просто бесила. Теща, отвечала зятю той же монетой и при каждой возможности, находила способ его уколоть очередной едкой фразой. Во всяком случае, она была убеждена, что ее дочь, сильно ошиблась с выбором суженого. Теще, каждый раз, удавалось появиться в их доме, в самый неподходящий момент. Совпало все – увольнение с работы и беременность жены, кто надоумил жену на рождение второго ребенка, ему было совершенно ясно.

Звонок в дверь, прозвучал как выстрел, разумеется в голову. Теща ввалилась со своими сумками и фальшивой улыбкой, зятек скорчил похожую гримасу. Он хорошо понимал, что язвительную улыбку и поток сарказма, ему предстоит ощутить на себе в ближайшие минуты.

– Как здоровье, зятек? С твоим везением, ты до сих пор жив и здоров, ничего себе еще не отрубил и не отрезал. Тебя еще не уволили с работы? Зная, откуда у тебя растут руки, я очень удивляюсь, как ты еще держишься на своей работе – на этот раз теще была настроена особенно воинственно,

видимо, жена уже наступала.

– Не хочу Вас разочаровывать дорогая теща, меня не уволили, я сам уволился, зарплата, не соответствует моим способностям, я достоин большего. Этой фразой он удивил сам себя.

– А, деньги в семью кто приносить будет? Этот месяц я помогу, а дальше надейтесь только на себя – с этими словами, она прошла на кухню распаковывать сумки. Уже, будучи на кухне, она заявила, что перед тем, как появиться здесь, решила заглянуть в театр в нашем городке. Местный драмтеатр, был довольно заметным строением и притягивал к себе каждый театральный сезон, довольно многочисленную разношерстную публику.

Следующей новостью, которую она не замедлила нам сообщить, что мы сегодня, все вместе, посетим нашу местную достопримечательность. В доказательство своего смелого утверждения, теща продемонстрировала три билета, на вечернюю постановку. Глаза жены, радостно восторжались и наткнулись на тоскливую физиономию мужа.

– Ну, не делай такое лицо, представилась хорошая возможность немножко развеяться, а насчет сына, я договорюсь с соседкой, побудет часика три у нее в гостях”. Их сын и сын соседки, были одногодками и с удовольствием играли вместе. Николай, нехотя согласился.

Сборы были недолгими, Теща, изначально была готова, жена, которая еще смогла залезть в новое платье, которое ни

разу не одевала, тоже, на удивление быстро привела себя в порядок. Николай, напялил костюм, висевший без толку со дня свадьбы, ощущение комичности ситуации не покидало его. Тащиться в этом наряде в общественном транспорте не очень хотелось, вызвали такси.

Огромное фойе театра, приятно радовало изящной отделкой. Николая, у которого за его свою жизнь два посещения театра, всегда удивляла особая атмосфера, которая царила здесь, позволяющая отвлечься от суеты и рутины, погрузиться в недолгое театральное таинство. К своему удивлению, на этот раз, теща его действительно приятно удивила, особенно тем, что места в зрительном зале, были в первом ряду, что давало возможность насладиться постановкой в полной мере. Прозвучал третий звонок, заняли места в зрительном зале. Начал плавно гаснуть свет, зазвучала музыка, занавес, бесшумно раздвинулся, открывая театральную сцену, спектакль начинался.

Постановка была по комедии Мольера и называлась – Тартюф. Краткое содержание которой заключалось в следующем.

Действие комедии разворачивается в доме богача Оргона, который живет в Париже. Он знакомится с молодым, с первого взгляда очень набожным человеком Тартюфом. Оргон водит его в дом и слушается только его советов.

Глупому богачу он кажется самым умным, начитанным и просто образцом добродетели. Как на икону Оргон молится

на лживого Тартюфа, отвергая любимых и любящих его людей – жену, мать, детей. А ведь именно они пытаются показать Оргону, насколько святоша низок и подл. Священник доходит до того, что пытается соблазнить супругу хозяина дома, но даже тогда Оргон не хочет видеть правды – это сама жена виновата в ситуации.

Когда Оргон доверяет Тартюфу все свое имущество и капитал, тот наконец показывает свое истинное лицо. Только вмешательство короля спасает ситуацию: наглый лжец Тартюф наказан, Оргон получает прощение и свое имущество в придачу. У него открываются глаза, он понимает, что семья для него дороже всего, а король – главный мудрый человек в государстве.

Течение спектакля проходило спокойно, в своем привычном русле, с своевременной реакцией публики в зрительном зале до той сцены, когда Тартюф решает соблазнить супругу хозяина дома. Но, молодой авантюрист, делает это так неумело, с кучей бестолковых движений и несурзных фраз, что женщина, готовая была изначально отдаться, по мере приставаний меняет свой настрой и пытается уже отвязаться от альфонса. Но, в этот момент входит муж. И в этот момент Николай не выдержал, с первого ряда прозвучала громкая фраза: “Да кто же так соблазняет!”. Роль Тартюфа играл замечательный актер, заслуженный артист, который тут же отреагировал на реплику из зала: «Молодой человек, может, Вы выйдите на сцену и покажете нам как надо, давайте вый-

дем за рамки комедии Мольера! Мне, эта сцена и текст, самому не нравятся.” Артист, был уверен, что ни один зритель из зала не посмеет и не сумеет сыграть эту роль по-своему, как же он ошибался! У многих, создалось впечатление, что артист уже не в первый раз так проверяет зрительный зал, до этого дня, желающих не находилось. Но, в этот раз, Николай, сам от себя не ожидая, согласился выйти на сцену и продемонстрировать свою версию развития событий. Дождавшись разрешения, он решительной походкой двинулся на сцену.

На сцене, он так же быстро приблизился к своей сценической возлюбленной и выдал первую реплику: “О милая, твой денежный мешок, стал старым импотентом! Отдайся же ты мне, я вознесу тебя на верх блаженства!”

– О милый, вторила она. Не надо столько красноречья, скорей возьми же ты меня! – ее чувственный рот, быстро приблизился к губам фальшивого святоши. В порыве страсти, Николай попытался приподнять колоколообразную юбку, но это оказалось не так просто сделать. Возбужденная партнерша, с невероятной ловкостью избавилась от ненавистного облачения, за юбкой, быстро слетел верх платья. Вот она, желанная Эльмира, она в одном корсете, припала к ногам и расстегивала штаны Николая. Театральное действие, на глазах зрителей, превращалось в реальный половой акт, если бы в зале не оказалось жены развратника, дело довели бы до логического конца. На сцену, с грацией дикой кошки, влетела супруга и стащила извращенца с Эльмиры. Николай,

уже был в одних трусах. При первом взгляде, было ясно, что он очень возбужден. Теща, с побагровевшим лицом, уже давно была на ногах, вдвоем с дочерью, они вытащили полового гиганта из зала, обе, с нескрываемой злобой, смотрели на одевающегося Николая. После того, как он кое как оделся, вытащили его из театра, усадили в такси и рванули от гнезда разврата.

А зал, быстро успокоился. Эльмира, быстро облачилась в сценическое одеяние и спектакль продолжился. В доме у Николая, спектакль даже не начинался, Николай уснул на диване, а на утро, с удивлением обнаружил, что теща внезапно уехала. Жена, еще долго не разговаривала с ним, пришлось вымалывать прощение на коленях. Николай был прощен, но походы на театральные постановки